

Capatect Glättputz

Jemná omítka na zhotovení hladkého rovného povrchu (štukové omítky) v systému sanačních omítek Capatect.



Popis výrobku

Účel použití	Hotová minerální jemná omítka pro hladké povrchy v sanačním omítkovém systému Capatect WTA a vápenných cementových omítkách, uvnitř i venku.	
Vlastnosti	<ul style="list-style-type: none"> ■ odolná proti mrazu a posypové soli ■ vysoce propustná pro vodní páry ■ odpuzuje vodu 	
Balení / velikosti nádob	Pytel 25 kg	
Skladování	V suchu, chránit před vlhkostí, jako cement.	
Technická data	<ul style="list-style-type: none"> ■ Hustota: 1200 kg/m³ ■ Maximální zrnitost: 1,0 mm ■ Koeficient difuzního odporu μ (H₂O): < 15 ■ Přílnavost: > 0,1 N/mm² ■ Konzistence: prášek ■ Pojivová báze: Vápno / cement. ■ Výchozí pevnost v tahu: 2,0 – 2,5 N/mm² ■ Kapilární pohlcování vody: (24h): 3 – 5 mm 	

Zpracování

Vhodné podkladové materiály	<ul style="list-style-type: none"> ■ Sanační omítkový systém Capatect WTA ■ Nosné minerální podklady ■ Staré, stabilní a nasákové podkladní omítky ■ Staveništní malta ■ Strojní omítky ■ Cementové omítky
Úprava podkladového materiálu	Podklad musí být rovný, čistý, stabilní, suchý, bez kontaminace a separačních látek. Nové omítky stáhněte latí do roviny bez hnízd a nechte vytvrdnout po dobu nejméně 3 až 4 týdnů. Před nanesením tmelu Capatect Glättspachtel je nutné vytvrzenou jádrovou omítku dostatečně předem navlhčit. Vysoce nasákové podklady navlhčete vícekrát den předem. Na nenasákové podkladní omítky je nutné použít spojovací můstek.
Příprava materiálu	Do kbelíku dejte 5 až 6 litrů vody a za stálého míchání vhodným míchadlem(max. 400 ot / min) postupně přidávejte celý obsah pytle. Míchejte, dokud nevznikne homogenní směs, nejméně však 3 minuty. Necháme krátce zrát a znovu krátce promícháme. Lze také použít spádovou míchačku nebo míchačku s nuceným oběhem. Dejte 8 až 10 pytlů hotového materiálu do velké nádoby a znovu dobře promíchejte.



Postup nanášení	Capatect Glättspachtel se nanáší ručně v rovnoměrné tloušťce vrstvy přibližně 2 mm. Během procesu vytvrzování je povrch vyhlazován nebo zarovnán plstěným hladítkem. Volba nástroje ovlivňuje povrchovou strukturu, pracujte proto vždy se stejným nástrojem. Aby se dosáhlo jednotného povrchu, měly by se souvislé povrchy vždy provádět v jedné operaci. Aby se zabránilo značení v napojování ploch, musí být na každé úrovni lešení nasazen dostatečný počet pracovníků a musí pracovat rychle mokré na mokré.
Spotřeba	cca 5 kg / m ² Tyto údaje o spotřebě jsou orientačními hodnotami bez ztrát. Je třeba vzít v úvahu odchylky závislé na objektu nebo způsobu zpracování.
Podmínky při zpracování	Aplikace při teplotách pod +5 ° C (teplota podkladu, materiálu a vzduchu), jakož i na prudkém slunci, dešti bez ochranných opatření, mlze nebo při poklesu teploty pod rosný bod není povolena. Tyto podmínky musí být splněny minimálně 2 dny po aplikaci.
Vysychání / doba vysychání	Při 20 ° C a 65% relativní vlhkosti je Capatect Glättputz po 24 hodinách povrchově suchá. Po 2 až 3 dnech proschlá a schjopna zatěžování. Omítka vytvrzuje hydratací a odpařením záměsové vody. Proto se - zejména v chladném období a při vysoké vlhkosti - doba vyzrávání prodlužuje.
Čistění nářadí	Ihned po použití vodou.
Upozornění	Je třeba poznamenat, že vzhledem k nasákavosti typu a struktuře podkladu i jednotlivých nátěrů, vlivům prostředí a světelným podmínkám, jakož i kolísání surovin jsou možné mírné odchylky barevného odstínu a jemné vlasové trhlínky. Abyste se vyhnuli účinkům deště během fáze vyzrávání, chraňte čerstvou omítku zakrytím plachtami. Při silném větru nebo přímém slunečním svitu doporučujeme chránit fasády zakrytím.

Pokyny

Bezpečnostní pokyny a doporučení
(stav v době tisku)

Obsahuje cement a hydroxid vápenatý.
Dráždí kůži. Způsobuje vážné poškození očí. Může způsobit podráždění dýchacích cest. Zamezte vdechování prachu/dýmu/plynu/mlhy/par/aerosolů. Používejte pouze venku nebo v dobře větraných prostorách. Používejte ochranné rukavice / ochranné brýle / obličejový štít. PŘI VDECHNUTÍ: Přeneste osobu na čerstvý vzduch a ponechte ji v poloze usnadňující dýchání. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře. Odborné ošetření (viz na tomto štítku). Kontaminovaný oděv svlékněte a před opětovným použitím vyperte. Skladujte uzamčené. Obsah/ nádobu likvidujte v souladu s místními / regionálními / národními / mezinárodními předpisy.
Obsahuje Portlandzementklinker, Flue dust. Může vyvolat alergickou reakci.

Likvidace

Spalovny nebezpečného odpadu nebo sběrná místa nebezpečných látek. Nevyhazujte do domácího odpadu. Nesmí vniknout do kanalizace, do země nebo do vodních ploch. Nevyčištěný obal zlikvidujte jako produkt.
Kód odpadu 17 09 03* Ostatní stavební a demoliční odpady (včetně odpadních směsí) obsahující nebezpečné látky.

Servisní středisko pro zákazníky

Caparol zákaznická podpora:
Tel.: +420 224 324 123
E-Mail: info@caparol.cz
www.caparol.cz